

УЧАСТЬ УКРАЇНИ У МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ ЗІ СТАНДАРТИЗАЦІЇ, СЕРТИФІКАЦІЇ ТА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ

Кочіна К.О., Білоцерківський О.Б.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Проблема забезпечення якості має міжнародний характер, тому об'єднання зусиль спеціалістів різних країн, їх постійна співпраця сприяють перетворенню досягнень окремих держав у сфері якості в загальне надбання [1].

Сьогодні з різними аспектами проблеми менеджменту якості пов'язана діяльність ряду міжнародних і регіональних організацій: Міжнародної організації зі стандартизації (ISO), Міжнародної електротехнічної комісії (IEC), Європейської організації з якості (EOQ), Європейського комітету зі стандартизації (CEN) та ін [2, 3].

Діяльність CEN тісно пов'язана з Європейським комітетом стандартизації в електротехніці (CENELEC), в який входять 17 європейських країн, в т. ч. й Україна [2, 3].

Спільними зусиллями CEN і CENELEC розроблено основоположні європейські стандарти CEN/CENELEC серії 45000, які стосуються випробувань, сертифікації й акредитації [2, 3].

Україна також бере участь у роботі системи сертифікації електронних компонентів Міжнародної електротехнічної комісії (IECQ) та системи з випробувань електричного обладнання на відповідність до стандартів безпеки (IECEE) [4].

Україна взяла на себе зобов'язання щодо гармонізації законодавства, норм правил та стандартів, а також процедур оцінки відповідності (сертифікації) у напрямі зближення з європейськими в рамках виконання Угоди про партнерство та співробітництво між Україною та ЄС (статті 51, 56) [1].

Удосконалення національної системи стандартизації та сертифікації з метою її зближення з міжнародною і європейською є головним напрямом розвитку, що в повній мірі відповідає принципам Угоди про технічні бар'єри в торгівлі Світової організації торгівлі СОТ [1].

Ділові та сприятливі взаємини нашої держави з керівництвом міжнародних і європейських організацій у сфері стандартизації, сертифікації та ідентифікації товарів і послуг прискорюють інтеграційні процеси України у світове економічне співтовариство [1].

Література:

1. Гріфін Р., Яцура В. Основи менеджменту: Підручник / Наук. Ред.В. - Львів: Бак, 2014. - 624 с.
2. Воронкова А. Е., Єрохіна Л. В., Рябенко Л. І. Міжнародні економічні організації: Навчальний посібник. – К. : ВД „Професіонал”, 2015. – 352 с.
3. Білоцерківський О. Б. Основи стандартизації, метрології та управління якістю: текст лекцій / О. Б. Білоцерківський. – Харків: «Точка», 2017. – 190 с.
4. Кухарська Н. О., Харічков С. К. Міжнародна економічна діяльність України: Навчальний посібник. – «Одіссей», 2012. – 455 с.